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���  Balkenschuhe 50/70 AG 0201
Sabots de solives 50/70

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Anz. Anker-
nägel/ Clous

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

170 00118  120 x 220 x 2,0 x 50/70 38 / 38 15 11,30 Typ 3  / Type 3
170 00120  120 x 260 x 2,0 x 50/70 46 / 46 15 12,22
170 00122  120 x 300 x 2,0 x 50/70 54 / 54 15 13,80
170 00124  120 x 340 x 2,0 x 50/70 62 / 62 10 20,44 Auswärts / Extérieur

170 00132  140 x 210 x 2,0 x 50/70 34 / 34 15 10,29
170 00134  140 x 250 x 2,0 x 50/70 42 / 42 15 11,87
170 00136  140 x 290 x 2,0 x 50/70 50 / 50 15 13,50
170 00138  140 x 330 x 2,0 x 50/70 58 / 58 10 22,59

170 00153  160 x 160 x 2,5 x 50/70 26 / 26 15 10,56
170 00155  160 x 200 x 2,5 x 50/70 34 / 34 15 11,31
170 00157  160 x 240 x 2,5 x 50/70 42 / 42 15 11,79
170 00159  160 x 280 x 2,5 x 50/70 50 / 50 10 13,30
170 00161  160 x 320 x 2,5 x 50/70 58 / 58 10 15,37
170 00163  160 x 360 x 2,5 x 50/70 70 / 70 15 25,44

170 00172  180 x 190 x 2,5 x 50/70 30 / 30 15 11,87
170 00174  180 x 230 x 2,5 x 50/70 38 / 38 15 13,08
170 00176  180 x 270 x 2,5 x 50/70 46 / 46 10 14,87
170 00178  180 x 310 x 2,5 x 50/70 54 / 54 10 16,58

170 00187  200 x 200 x 2,5 x 50/70 34 / 34 15 12,36
170 00190  200 x 260 x 2,5 x 50/70 46 / 46 10 16,22

170 00192  200 x 300 x 2,5 x 50/70 54 / 54 10 18,36

Masse in mm

Breite x Höhe x Dicke x Lasche F1 / F2 -  Anz. Anke rnägel 4.0x40/50/60

Dimensions en mm 

Largeur x hauteur x épaisseur x équerre F1 / F2 -  nombre des clous d'ancrage 4.0x40/50/60

Wir fertigen Ihnen innert kürzester Zeit auch Balke nschuhe-Sondergrössen nach Ihrem Bedarf! 

Mit Schenkel  50/70  - 70/90 auswärts - Wir beraten Sie gerne. 

Nous fabriquons  également des sabots de solive dans  des tailles spéciales  sur demande! 

Avec montant 50/70 - 70/90 extérieur - nous nous fe rons un plaisir de vous conseiller.

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA

Seite 6 
Page 6 

BeA-HVV AG, Mönchaltorf
Tel. 044 948 13 66
Fax 044 948 13 32



���  Balkenschuhe 50/70 AG 0211
Sabots de solives 50/70

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Anz. Anker-
nägel/ Clous

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

170 00237  120 x 220 x 2,0 x 50/70      38 / 38 15 12,07 Typ 4 / Type 4
170 00239  120 x 260 x 2,0 x 50/70     46 / 46 15 12,73
170 00241  120 x 300 x 2,0 x 50/70      54 / 54 15 14,01 Einwärts /  Intérieur 

170 00247  140 x 210 x 2,0 x 50/70      34 / 34 15 10,79
170 00249  140 x 250 x 2,0 x 50/70      42 / 42 15 12,43
170 00251  140 x 290 x 2,0 x 50/70      50 / 50 15 14,15

170 00264  160 x 160 x 2,5 x 50/70    26 / 26 20 10,79
170 00266  160 x 200 x 2,5 x 50/70    34 / 34 15 11,59
170 00268  160 x 240 x 2,5 x 50/70    42 / 42 15 12,29
170 00270  160 x 280 x 2,5 x 50/70    50 / 50 10 14,07

170 00282  180 x 190 x 2,5 x 50/70    30 / 30 15 12,29
170 00284  180 x 230 x 2,5 x 50/70    38 / 38 15 13,58
170 00286  180 x 270 x 2,5 x 50/70   46 / 46 10 15,29

170 00294  200 x 200 x 2,5 x 50/70   34 / 34 15 12,73
170 00297  200 x 260 x 2,5 x 50/70   46 / 46 10 16,58
170 00299  200 x 300 x 2,5 x 50/70  54 / 54 10 19,15

Masse in mm

Breite x Höhe x Dicke x Lasche F1 / F2 - Anz. Anker nägel 4.0x40/50/60

Dimensions en mm 

Largeur x hauteur x épaisseur x équerre F1 / F2 - n ombre des clous d'ancrage 4.0x40/50/60

Wir fertigen Ihnen innert kürzester Zeit auch Balke nschuhe-Sondergrössen nach Ihrem Bedarf! 

Mit Schenkel  50/70 - 70/90 einwärts - Wir beraten Si e gerne. 

Nous fabriquons également des sabots de solive dans des tailles spéciales  sur demande! 

Avec montant 50/70 - 70/90 intérieur - nous nous fe rons un plaisir de vous conseiller.

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA

Seite 7 
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BeA-HVV AG, Mönchaltorf
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Fax 044 948 13 32



���  Balkenschuhe                          AG 1050
Sabots de solives * ETA Zulassung vorhanden / autorisation ETA existe

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Anz. Löcher
Nombre des 

trous
Ø 5/11mm

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

*170 01069   40  x  110 22 / 4 50 2,22 Typ 1 / Type 1
*170 00827   40  x  140  26 / 4 50 2,63

*170 00843   60  x  100  22 / 4 50 1,47
*170 01071   60  x  130  28 / 4 50 2,64 Auswärts / Extérieur  

*170 00845   60  x  160  36 / 6 25 3,18
*170 01073   60  x  190  40 / 4 25 4,27

 170 00646   80  x    80  12 / 2 60 3,56
*170 00860   80  x  120  26 / 4 50 1,63
*170 01075   80  x  150 34 / 4 25 2,17
*170 01076   80  x  180 40 / 4 25 4,30
*170 01077   80  x  210 46 / 6 25 4,77

 170 00666 100  x  100 18 / 2 50 2,73
*170 00867 100  x  140 34 / 6 50 1,77
*170 01079 100  x  170 40 / 4 25 3,25
*170 01080 100  x  200 46 / 6 25 4,79

 170 00680 120  x  120 22 / 4 30 3,20
*170 00872 120  x  160 38 / 6 25 2,85
*170 01081 120  x  190 46 / 6 25 4,84

 170 00687 140  x  140 28 / 4 30 4,34
*170 00874 140  x  180 46 / 6 25 3,19

 170 00694 160  x  160 32 / 6 30 4,48

Masse in mm / Breite x Höhe / Anzahl Loch 4.0x40/50 /60

Dimensions en mm / largeur x  hauteur / nombre des trous d'ancrage 4.0x40/50/60

���  Balkenschuhe 4mm stark            AG 1050

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Anz. Löcher
Nombre des 

trous
Ø 5/11mm

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

170 01154 120  x  190 46 / 8 25 17,20
170 01156 140  x  180 46 / 8 25 17,20

Masse in mm / Breite x Höhe / Anzahl Loch 4.0x40/50 /60

Dimensions en mm / largeur x  hauteur / nombre des trous d'ancrage 4.0x40/50/60

Weitere Abmessungen, Preise und Lieferzeiten auf An frage.

Autres dimensions, prix et delais de livraison sur demande. 

Sabots de solives en épaisseur 4mm 

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA

Seite 8 
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BeA-HVV AG, Mönchaltorf
Tel. 044 948 13 66
Fax 044 948 13 32



���  Balkenschuhe                          AG 1051
Sabots de solives * ETA Zulassung vorhanden / autorisation ETA existe

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Anz. Löcher
Nombre des 

trous
Ø 5/11mm

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

*170 00877  40  x  110 20 / 0 50 2,59 Typ 2 / Type 2
*170 00878  40  x  140 22 / 2 50 2,78

*170 00895  60  x  100 19 / 2 50 2,03
*170 00896  60  x  130 23 / 2 50 2,69 Einwärts / Intérieur

*170 00897  60  x  160 31 / 3 50 3,61
*170 00898  60  x  190 33 / 3 25 3,78

 170 00749  80  x    80 12 / 2 50 4,43
*170 00912  80  x  120 26 / 4 50 2,19
*170 00913  80  x  150 36 / 6 50 3,06
*170 00914  80  x  180 40 / 4 50 4,27
*170 00915  80  x  210 46 / 8 25 4,70

 170 00767 100  x  100 18 / 2 50 3,24
*170 00921 100  x  140 36 / 6 50 2,53
*170 00930 100  x  170 40 / 4 50 4,27
*170 00922 100  x  200 46 / 6 25 4,77

 170 00781 120  x  120 22 / 4 30 3,42
*170 00926 120  x  160 38 / 6 25 3,57
*170 00927 120  x  190 46 / 6 25 4,77

 170 00784 140  x  140 28 / 4 30 4,27
*170 00928 140  x  180 46 / 8 25 3,82

 170 00787 160  x  160 32 / 6 30 4,52

Masse in mm  / Breite x Höhe / Anzahl Loch 4.0x40/5 0/60

Dimensions en mm / largeur x  hauteur / nombre des trous d'ancrage 4.0x40/50/60

���  Balkenschuhe 4mm stark            AG 1051

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Anz. Löcher
Nombre des 

trous
Ø 5/11mm

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

170 01174 120  x  190 46 / 8 25 17,20
170 01175 140  x  180 46 / 8 25 17,20

Masse in mm / Breite x Höhe / Anzahl Loch 4.0x40/50 /60

Dimensions en mm / largeur x  hauteur / nombre des trous d'ancrage 4.0x40/50/60

Weitere Abmessungen, Preise und Lieferzeiten auf An frage.

Autres dimensions, prix et delais de livraison sur demande. 

Sabots de solives en épaisseur 4mm 

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA

Seite 9 
Page 9

BeA-HVV AG, Mönchaltorf
Tel. 044 948 13 66
Fax 044 948 13 32



���  Balkenschuhe 2-teilig                         AG 1054
Sabots de solives en deux pièces 

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Anz. Löcher
Nombre des 

trous
Ø 5/11mm

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Paar
CHF/Paire

Abbildung
Illustration

170 01186 30 x 100  11 / 2 100 4,60  
170 01187 30 x 130  13 / 2 100 4,90
170 01188 30 x 160  17 / 3 100 5,10
170 01189 30 x 190  19 / 3 100 6,20

Masse in mm / Breite x Höhe / Anzahl Lochl 4.0x40/5 0/60

Dimensions en mm / largeur x  hauteur / nombre des trous d'ancrage 4.0x40/50/60

Verkauf nur paarweise!
Vendues par paires uniquement!

���  Sparrenpfettenanker                         AG 1070
Pattes d'ancrage pour pannes et chevrons 

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Anz. Anker-
nägel/ Clous

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Paar
CHF/Paire

Abbildung
Illustration

178 00017 130 6 100 0,94
178 00005 170 10 100 1,10
178 00006 210 14 100 1,50

178 00018 250 18 100 2,44
178 00008 290 22 50 3,04
178 00009 330 26 50 4,44
178 00010 370 30 50 5,34

Länge in mm / Verkauf nur paarweise!

Longueur en mm / vendues par paires uniquement!

Anwendung bei Dachkonstruktionen und sich kreuzende n Balken.

Material: 2mm verzinktes Stahlblech. Nagellochung Ø = 5mm. 

Matériel: 2mm tôle d'acier zingué. Trou Ø = 5mm.

Assemblage sur et fiable toiture, panne-chevrons et  chevron sur sommier ou autre.

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA

Seite 10 
Page 10
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Découpe des plaques perforées selon vos indications

Unser Service für BeA-HVV Kunden:

- Zuschnitte von Lochplatten auf Ihre Masse! 
 bis 500mm Breite mit 2,0 + 3,0mm Dicke

bis 300mm Breite mit 2,5mm Dicke
weitere Abmessungen auf Anfrage 

- Lieferung innert  3 - 4 Tagen.
- Bei HVV Lochplatten muss die Breite infolge Lochbil d durch 20mm teilbar und

die Länge durch 40mm teilbar sein.
- Schrägschnitte werden nur nach Ihren Zeichnungen od er Skizzen zugeschnitten.

Notre Service pour clients BeA-HVV:

- Découpe des plaques perforées selon vos indications ! 
jusque 500mm largeur avec 2,0 + 3,0mm épaisseur 
jusque 300mm largeur avec 2,5mm épaisseur 
autres dimensions sur demande 

- Livraison dans un délai de 3 - 4 jours.
- En ce qui concerne les plaques perforées HVV, la la rgeur doit être divisible sans

reste par 20mm et la longueur par 40mm.
- Les découpages en diagonale sont uniquement exécuté s 

selon vos dessins ou esquisses. 

Lochplatten Zuschnitte nach Grössenangabe

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA

Seite 11
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BeA-HVV AG, Mönchaltorf
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��� �Lochplatten                      AG 1081
Plaques perforées 

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

182 01189   40  x   160  x  2 100 0,73 Dicke 2mm 

182 00005   40  x   200  x  2 100 0,93 Épaisseur 2mm

182 01190   40  x   240  x  2 100 1,06

182 00009   40  x   300  x  2 50 2,54

182 00014   40  x   400  x  2 25 3,25

182 00034   40  x 1200  x  2 10 5,53

182 00044   60  x   160  x  2 100 0,93

182 00045   60  x   200  x  2 100 1,00

182 00046   60  x   240  x  2 100 1,47

182 00048   60  x   300  x  2 50 2,02

182 00053   60  x   400  x  2 25 3,09

182 00083   60  x 1200  x  2 10 7,86

182 00098   80  x   160  x  2 100 1,22

182 00100   80  x   200  x  2 100 1,34

182 00101   80  x   240  x  2 100 1,63

182 01192   80  x   300  x  2 20 2,05

182 00107   80  x   400  x  2 20 2,97

182 00131   80  x 1200  x  2 10 9,74

182 00140 100  x   160  x  2 60 1,68

182 00141 100  x   200  x  2 60 1,89

182 00142 100  x   240  x  2 60 2,41

182 01193 100  x   300  x  2 20 2,82

182 00150 100  x   400  x  2 20 4,40

182 00154 100  x   500  x  2 20 6,00

182 00179 100  x 1200  x  2 10 10,82

182 00194 120  x   160  x  2 50 2,36

182 00195 120  x   200  x  2 40 2,46

182 00196 120  x   240  x  2 40 2,95

182 01194 120  x   300  x  2 20 3,30

182 00203 120  x   400  x  2 20 4,77

182 00224 120  x 1200  x  2 5 14,25

182 00306 160  x 1200  x  2 5 18,80

182 00386 200  x 1200  x  2 5 23,15

182 01167 240  x 1200  x  2 1 29,22

182 00461 260  x 1200  x  2 1 32,42

182 00496 300  x 1200  x  2 1 37,87

182 01249 400  x 1200  x  2 1 63,51

182 01250 500  x 1200  x  2 1 67,84

Masse in mm / Breite x Länge x Dicke
Dimensions en mm / largeur x  longueur x épaisseur

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA
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���� Lochplatten  AG 1082
Plaques perforées

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

182 01169   40  x  1200  x  2,5 10 7,13 Dicke 2,5mm 

182 01170   60  x  1200  x  2,5 10 9,81 Épaisseur 2,5mm

182 00643   80  x  1200  x  2,5 10 13,00

182 00670 100  x  1200  x  2,5 10 16,05

182 01171 120  x  1200  x  2,5 5 19,32

182 01173 160  x  1200  x  2,5 5 26,18

182 01174 200  x  1200  x  2,5 5 33,04

182 01176 240  x  1200  x  2,5 5 50,24

182 01179 300  x  1200  x  2,5 5 58,90

Masse in mm / Breite x Länge x Dicke 

Dimensions en mm / largeur x longueur x épaisseur 

��� �Lochplatten                      AG 1083
Plaques perforées 

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

182 01262   40  x  1200  x  3 1 8,56 Dicke 3mm 

182 00946   60  x  1200  x  3 1 11,78 Épaisseur 3mm

182 01263   80  x  1200  x  3 1 15,61

182 01264 100  x  1200  x  3 1 19,25

182 01265 120  x  1200  x  3 1 23,18

182 01266 160  x  1200  x  3 1 31,42

182 01267 200  x  1200  x  3 1 39,65

182 01270 400  x  1200  x  3 1 78,06

182 01148  500  x  1200  x  3 1 98,76

Masse in mm / Breite x Länge x Dicke 

Dimensions en mm / largeur x longueur x épaisseur 

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA
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���� Lochplattenbänder AG 1091

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

Montageband / Bandes perforées pour montage

183 00108  20  x  10000  x  1,5 1 20,55

183 00109  20  x  25000  x  1,5 1 47,20

Lochplattenbänder /  Plaques perforées en bande 

183 00110  25  x  25000  x  2,0 1 70,48

183 00098  40  x  25000  x  2,0 1 61,89

183 00099  40  x  50000  x  2,0 1 123,76

183 00100  60  x  25000  x  2,0 1 104,08

183 00101  60  x  50000  x  2,0 1 198,81

183 00102  80  x  25000  x  2,0 1 176,88

183 00103  80  x  50000  x  2,0 1 284,61

183 00104 100  x  25000  x  2,0 1 215,96

Masse in mm / Breite x Länge x Dicke

Dimensions en mm / largeur x  longueur x épaisseur

Balkenzug / Lochplattenbandspanner AG 1092
Outil de pose des poutres à cliquet / tendeur feuil lard contreventement

Rabattgruppe 102

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

205 00256 Balkenzug mit Standardhaken 1 263,00

Outil de pose des poutres à cliquet

205 00257 Lochplattenbandspanner 1 157,00

Tendeur pour feuillard de 

contreventement 

In Verbindung mit dem Balkenzug der ideale Spanner 

für sämtliche Windrispenbandabmessungen.

Le tendeur est posé directement sur le fuseau de l' outil de pose

des poutres à cliquet.

Plaques perforées pour montages / en bande 

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA
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���  Knagge                          AG 1100
Echantignoles 

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse / Höhe  
Taille / Hauteur

Anz. Anker-
nägel/ Clous

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

177 00000 90 12 50 1,69

177 00001 130 20 50 2,59

177 00002 170 28 25 3,94

177 00007 210 36 20 8,23

Länge in mm / Anzahl Ankernägel 4.0x40/50/60

Longueur en mm / Nombre des clous d'ancrage 4.0x40/ 50/60

bis 10bar.

fonctionne jusqu'à 10bar. 

Der Baustellen-Kompressor KV 350-15
Compresseur d'air mobiles KV 350-15 

Kompaktes Design, leicht zu transportieren, 

Compact et robuste, facile à transporter,  

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA
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���  Gerberverbinder                   AG 1120
Apponces *GERBER*

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Anz. Anker-
nägel/ Clous

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

181 00014   80  x  140 24 40 8,88
181 00015   80  x  160 24 40 9,21
181 00016   80  x  180 24 40 9,72
181 00017   80  x  200 32 40 11,32
181 00018   80  x  220 36 40 12,36

181 00028 100  x  140 24 60 8,74
181 00029 100  x  160 24 40 9,40
181 00030 100  x  180 24 30 9,98
181 00031 100  x  200 32 30 11,24
181 00032 100  x  220 36 30 12,76
181 00033 100  x  240 48 20 14,64
181 00034 100  x  260 56 10 16,41

181 00042 120  x  140 24 50 9,70
181 00043 120  x  160 24 40 10,62
181 00044 120  x  180 24 30 11,28
181 00045 120  x  200 32 30 12,34
181 00046 120  x  220 36 30 13,91
181 00047 120  x  240 48 20 15,40
181 00048 120  x  260 56 15 17,32

181 00057 140  x  160 24 35 10,55
181 00058 140  x  180 24 15 12,03
181 00059 140  x  200 32 20 13,33
181 00060 140  x  220 36 15 15,02
181 00061 140  x  240 48 15 17,00
181 00062 140  x  260 56 15 18,34
181 00063 140  x  280 60 10 19,92

181 00072 160  x  180 24 25 13,77
181 00073 160  x  200 32 15 13,86
181 00074 160  x  220 36 15 15,55
181 00075 160  x  240 48 15 17,49
181 00076 160  x  260 56 20 19,62

Masse in mm / Breite x Höhe der Hölzer

Dimensions en mm / Largeur x hauteur des pièces de bois

l'article AG1131 équerre *Gerber*

Für weitere nicht aufgeführte Abmessungen verwenden  Sie AG1131 - HVV Gerberwinkel. 

Pour d'autres dimensions plus grandes non-mentionnée s ci-dessus, veuillez utiliser 

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA
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AG 1130
Apponces *GERBER* 

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Anz. Anker-
nägel/ Clous

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Paar
CHF/Paire

Abbildung
Illustration

180 00000 140  x  30 7 50 5,18 2-teilig

180 00001 160  x  30 9 50 5,28 en deux pièces

180 00003 180  x  30 12 50 5,42

180 00005 200  x  30 17 50 5,74

180 00007 220  x  30 20 40 6,54

180 00008 240  x  30 24 40 12,04

180 00011 260  x  30 30 30 14,32

180 00012 280  x  30 30 20 16,38

Masse in mm / Höhe der Hölzer x Breite des Schenkels  

Dimensions en mm / hauteur des pièces de bois x lar geur de l'équerre 

Verkauf nur paarweise! 

Die genannten HVV Gerberschalen erfordern eine Holzdi cke von mindestens 60mm.

Für dünnere Hölzer sind spezielle HVV Gerberschalen l ieferbar. 

Vendues par paires uniquement! 

Les apponces HVV *Gerber* mentionnées ci-dessus exige nt une épaisseur du bois de 60mm.

Pour les dimensions inférieures, des apponces HVV spéc iales sont prévues.

���  Gerberwinkel AG 1131
Équerres *GERBER*   

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Paar
CHF/Paire

Abbildung
Illustration

179 00002 25 7,70

179 00004 25 8,54

 179 00005 25 9,36

179 00006 25 10,16

179 00008 25 13,68

Masse in mm / Höhe x Breite x Länge des Winkels 

Dimensions en mm / hauteur x largeur x longueur de l'équerre 

Weitere Abmessungen, Preise und Lieferzeiten auf Anf rage! 

Autres dimensions, prix et délais de livraison sur demande! 

���  Gerberschalen 

Grösse
Taille

120  x  20  x  180

160  x  20  x  180

180  x  20  x  180

200  x  20  x  180

240  x  20  x  180

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA
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���  Stützenfuss AG 1152
Ancrages pour pieds de poteau
feuerverzinkt / zingué au feu Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

189 00099  60  x  60  /  160  /  18 1 16,74

189 00100  80  x   80  /  200  /  18 1 18,14

189 00101  80  x   80  /  300  /  18 1 20,94

189 00102 100 x 100  /  200  /  25 1 30,52

189 00103 100 x 100  /  300  /  25 1 38,98

                                      Durchmesser St ab in mm
                                      Diamètre de l a tige en mm
                            Länge des Stabes in mm

          Breite x Länge der Auflageplatte in mm

���  Stützenfuss AG 1153
Ancrages pour pieds de poteau 
feuerverzinkt / zingué au feu Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

189 00104 100  /  70  /  220  /  22 1 43,07  

                          Länge des Stabes in mm

                Breite + Länge der Auflageplatte un ten in mm

      Breite + Länge der Auflageplatte oben in mm
                Largeur + longueur de la plaque inf . en mm

      Largeur + longueur de la plaque sup. en mm

                            Longueur de la tige en mm

          Largeur x longueur de la plaque de fond e n mm

                                     Diamètre de la  tige en mm
                                     Durchmesser Sta b in mm

                          Longueur de la tige en mm

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA
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AG 1153
Ancrages pour pieds de poteau type T 
feuerverzinkt-verstärkt / zingué au feu renforcé Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

189 00105 100  /  70  /  220  /  22 - T 1 48,59

                                Durchmesser Stab in mm

                     Länge des Stabes in mm

          Breite + Länge der Auflageplatte unten in  mm

   Breite + Länge der Auflageplatte oben in mm
   Largeur et longueur de la plaque sup. en mm

���  Stützenfuss                       AG 1154
Ancrages pour pieds de poteau
feuerverzinkt / zingué au feu Rabattgruppe 101

Ausführung:  Kopfstück mit Schraubenlöcher Ø 9mm
Bodenstück mit Schraubenlöcher Ø 13mm

Exécution:    Pièce de tête avec trous Ø �9mm
Pièce de fond avec trous Ø 13mm

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

189 00106 80 x 80 / 50 x 120 / 22 1 37,72

                                       Durchmesser Stab in mm

                          Breite x Länge der Bodenp latte in mm  

          Breite x Länge der Kopfplatte in mm

mit den Massen und statischen Angaben.

���  Stützenfuss Typ T       

                                Diamètre de la tige  en mm

                     Longueur de la tige en mm

         Largeur et longueur de la plaque inf. en m m

Diamètre du trou de la broche métallique 12mm 

                                       Diamètre de la tige en mm

Lochdurchmesser für Passbolzen 12mm 

                          Longueur x largeur de la plaque de fond en mm

          Largeur x longueur de la plaque de tête e n mm

Verlangen Sie bitte unser ausführliches Blatt über HVV- Stützenfüsse  

Veuillez demander notre fiche d'information sur les ancrages HVV

pour pieds de poteau avec les dimensions et les val eurs statiques.

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA
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���  Stützenfuss *Herkules*  AG 1156
Pieds de poteau *Hercules* 
feuerverzinkt / zingué au feu Rabattgruppe 101

Bei Bestellungen bitte Masse von Kopf- und Bodenstü ck angeben! 

Ausführung: Kopfstück mit flacher, eingeschweisster Auflageplatte mit
4 Schraubenlöcher Ø 9mm

Exécution: Pièce de tête avec plaque d'appui plate sou dée et 
4 trous de boulon Ø �9mm

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

189 00107   80 x   80 x 80 1 50,37

189 00112 120 x 120 x 80 1 79,58

Ausführung: Kopfstück mit aufgeschweisster Lasche mi t
2 Passbolzenlöcher Ø 13mm

Exécution: Pièce de tête avec éclisse soudée et 
2 trous de boulon ajustés Ø 13mm 

189 00108   80 x   80 x 80 1 56,06

189 00113 120 x 120 x 80 1 93,84

Ausführung: Bodenstück mit flacher, aufgeschweisster  Bodenplatte und 
2 Schraubenlöcher Ø 11mm

Exécution: Pièce de fond avec plaque de base plate sou dée et
2 trous de boulon Ø 11mm 

189 00109   80 x   80 x 80 1 50,43

189 00114 120 x 120 x 80 1 61,41

Ausführung: Bodenstück mit angeschweisstem Verankerun gsdorn,
zum Eingiessen.

Exécution: Pièce de fond avec broche d'ancrage soudée,
destinée au scellement.

189 00110   80 x   80 x 80 1 57,27

189 00115 120 x 120 x 80 1 77,86

                                      Distanz der K opf-Bodenplatte in mm

                           Breite der Kopf-Bodenpla tte in mm

                Länge der Kopf-Bodenplatte in mm

Kopf- und Bodenstück werden mit 4 Sechskantschrauben  M10/20 verbunden.

La pièce de tête et la pièce de fond sont reliées p ar 4 vis à six pans M10/20.

                           Largeur de la pièce de t éte / de fond en mm

                Longueur de la pièce de tête / de f ond en mm

Lors des commandes, veuillez indiquer l´exécution p ièce de tête et pièce de fond!

                                      Distance de l a plaque de tête / de fond en mm

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA
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���� Stützenfuss verstellbar  AG 1157
Ancrages pour pieds de poteau réglables
feuerverzinkt / zingué au feu Rabattgruppe 101

Zug- und Druckfest
Résistance à la traction et à la compression

Ausführung A: Kopfstück mit flacher Auflageplatte mi t 4 Schraubenlöcher Ø 11mm
Bodenstück mit flacher, aufgeschweisster Bodenplatt e
mit 4 Schraubenlöcher mit  Ø 11mm 

Exécution A : Pièce de tête avec plaque d'appui plate et
4 trous de boulon Ø 11mm
Pièce de fond avec plaque de base plate soudée et
4 trous de boulon Ø 11mm 

Ausführung B: Kopfstück mit aufgeschweisster Lasche,  mit
2 Passbolzenlöcher Ø 13mm 
Bodenstück mit flacher, aufgeschweisster Bodenplatt e
mit 4 Schraubenlöcher Ø 11mm 

Exécution B : Pièce de tête avec éclisse soudée et 
4 trous de boulon ajustés Ø 13mm 
Pièce de fond avec plaque de base plate soudée et 
4 trous de boulon Ø 11mm  

Artikel Nr. Grösse Stk./VE CHF/Stk.
No. d'article Taille Pce./UE CHF/Pce.

189 00117 100 x 100 /  100 x 100  Typ  A 1 109,54

189 00118 100 x 100 /  100 x 100  Typ  B 1 111,84

                              Largeur x longueur de  la plaque de fond en mm 

          Largeur x longueur de la plaque de tête e n mm

Fabrication en suisse 
Schweizer Qualitätsprodukt

Höhe       = 190 - 260mm
Hauteur  = 190 - 260mm

                              Breite x Länge der Bo denplatte in mm

          Breite x Länge der Kopfplatte in mm

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA
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���  Stützenfuss                 AG 1158
Ancrages pour pieds de poteau 
feuerverzinkt-stark / zingué au feu-forte Rabattgruppe 101

Ausführung A: Kopfstück mit flacher Auflageplatte mit 4 Schraubenl öcher Ø �11mm.
Bodenstück mit flacher, aufgeschweisster Bodenplatt e
mit 2 Schraubenlöcher mit  Ø 11mm.

Exécution A : Pièce de tête avec plaque d'appui plate et 
4 trous de boulon Ø 11mm.
Pièce de fond avec plaque de base plate soudée et 
2 trous de boulon Ø �11mm.

Ausführung B: Kopfstück mit aufgeschweisster Lasche,  mit

Bodenstück mit flacher, aufgeschweisster Bodenplatt e
mit 2 Schraubenlöcher mit  Ø 11mm / Rohr Ø 42+60mm.

Exécution B : Pièce de tête avec éclisse soudée et 

Pièce de fond avec plaque de base plate soudée et 2 trous
de boulon Ø � 11mm / tube Ø 42+60mm.

Ausführung C: Kopfstück mit flacher Auflageplatte mi t 4 Schraubenlöcher Ø 11mm
Bodenstück mit angeschweisstem Verankerungsdorn
zum Eingiessen.

Exécution C : Pièce de tête avec plaque d'appui plate et 
4 trous de boulon Ø �11mm.
Pièce de fond avec broche d'ancrage soudée,
destinée au scellement.

Ausführung D: Kopfstück mit aufgeschweisster Lasche,  mit

zum Eingiessen.
Exécution D : Pièce de tête avec éclisse soudée et  

destinée au scellement.

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse                 Rohr Ø 
Taille                    Tube Ø 

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

189 00122      80 /  70 x 180      42   Typ A 1 41,75

189 00126    120 /  80 x 220      60 1 53,25

189 00123      80 /  70 x 180      42   Typ B 1 48,59

189 00127    120 /  80 x 220      60 1 60,72

189 00124      80 /  70 x   90      42   Typ C 1 50,14

189 00128    120 /  80 x 120      60 1 62,73

189 00125      80 /  70 x   90      42   Typ D 1 56,81

189 00129    120 /  80 x 120      60 1 72,11

                   Largeur x longueur de la plaque de fond en mm 

    Largeur x longueur de la plaque de tête en mm

2 Passbolzenlöcher von Ø 13mm bei Rohr Ø �42mm
3 Passbolzenlöcher von Ø 13mm bei Rohr Ø 60mm.

                   Breite x Länge der Bodenplatte i n mm

    Breite x Länge der Kopfplatte in mm

2 trous de boulon ajustés Ø 13mm tube Ø 42mm
3 trous de boulon ajustés Ø 13mm tube Ø 60mm

2 Passbolzenlöcher Ø 13mm bei Rohr Ø 42mm
3 Passbolzenlöcher Ø 13mm bei Rohr Ø �60mm

2 trous de boulon ajustés Ø �13mm tube Ø � 42mm
3 trous de boulon ajustés Ø 13mm tube Ø 60mm.

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA
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Stützenfuss Gewindestab  AG 1159
Ancrages pour pieds de poteau avec tiges filetées

Rabattgruppe 102

Artikel-Nr.
No. d'article

Obere Platte
Plaque sup.

mm

Untere Platte
Plaque inf. 

mm

Gewinde
Filet                

Ø 20mm

Bohrung
12 oben-unt.

Alésage
12 sup.-inf.   

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

189 00161   80x  80x5 100x100x6 150  4 - 4 1 22,50

189 00162 100x100x6 100x100x6 250  4 - 4 1 23,50

Optional erhältlich: 
Optionnellement disponible: 

Artikel-Nr.
No. d'article

Obere Platte  
Panneau sup.

mm

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

189 00191 80x  80x5 1 6,90

189 00193 100x100x6 1 7,70

Plaque avec bride de sécurité 

189 00190 80x  80x5 1 7,70

189 00192 100x100x6 1 8,30

Nur lose Platte 
Plaque lâche seulement

189 00163 80x  80x5 1 4,80

189 00164 100x100x6 1 5,20

ETA Zulassung vorhanden 

Avec le recouvrement ZINIP pas de corrosion, même p as après 1500 heures de test avec brume de sel! 

autorisation ETA (autorisation technique européenne ) existe

Stahl - ZINIP verzinkt  / Matière acier zingué - ZINIP                         

Platte mit Mutter verschweisst 

Platte mit Sicherungslasche  

Plaque soudé avec écrou

Mit ZINIP-Beschichtung auch nach 1500 Std. im Salzs prühnebeltest keine Rostbildung! 

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA
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Stützenfuss mit Rohrgewinde  AG 1159
Ancrages pour pieds de poteau avec tube fileté 
Stahl - ZINIP verzinkt  / Matière acier zingué - ZINIP 

Artikel-Nr.
No. d'article

Obere Platte 
rund

Plaq. sup. 
rond
mm

Untere 
Platte

Plaque inf.
mm

Gewinde
M24 unten

Filet  M24 inf. 

Gewinde
M24 oben
Filet M24 

sup. 

Dorn
Mandrin

M 44,5mm

Bohrung
� 12 oben-unt.

Alésage
� 12 sup.-inf.   

Verstell-
bereich
Gamme 

de réglage

CHF/Stk.
CHF/Pce.

189 00185 �  100x8 160x100x8 35 150 130  4 - 4 110 - 210 44,50

189 00184 �  100x8 160x100x8 65 150 130  4 - 4 170 - 285 46,50

Abdeckhülsen 
Douilles de recouvrement 

Artikel-Nr.
No. d'article

Für Gewinde
Pour filet 

Höhe
von - bis
Hauteur

de - à 

CHF/Stk.
CHF/Pce.

189 00187 M 24 135 - 220 13,80

189 00186 M 24 165 - 285 11,80

ETA Zulassung vorhanden 

Avec le recouvrement ZINIP pas de corrosion, même p as après 1500 heures de test  

avec brume de sel! autorisation ETA (autorisation t echnique européenne) existe

Säulen-Pfettenverbinder 
Nouvelle connexion rapide et élégante colonne

Artikel-Nr.
No. d'article

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

189 00194 1 44,50

und passender Gewindestange M 24 x 330mm 
mit Mutter und Beilagscheibe Ø 100 x 8mm

avec écrou et bague Ø �100 x 8mm 

 Rabattgruppe 102

Oberteil Ø 100mm 
mit Rohrgewinde Ø 44 x 130mm

Spiralbohrer-Set 42,5mm mit Aufsatzfräser erhältlic h auf Anfrage, siehe Seite 24.

Fraise à monter sur demande, voire page 24.

Mit ZINIP-Beschichtung auch nach 1500 Std. im Salzs prühnebeltest keine Rostbildung! 

Partie supérieure Ø �100mm
avec tuyau fileté Ø 44 x 130mm 
et tige filetée adaptée M 24 x 330mm 

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA
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AG 1159
Ancrages pour pieds de poteau avec machon fileté dr oite / gauche 
Stahl - ZINIP verzinkt / Matière acier zingué - ZINIP 

Artikel-Nr.
No. d'article

Obere Platte 
rund

Plaq. sup. 
rond
mm

Untere Platte
Plaque inf.

mm

Gewinde
M24 unten
Filet  M24 

inf. 

Gewinde
M24 oben

Filet M24 sup. 

Bohrung
�  12 oben-unt.

Alésage
�  12 sup.-inf.   

Verstell-
bereich
Gamme 

de réglage

CHF/Stk.
CHF/Pce.

189 00188 100x100x6 160x100x6 65 65  4 - 4 135 - 200 37,0 0

189 00189 Ø 100x6 160x100x6 65 65  4 - 4 135 - 200 39, 50

Mit ZINIP-Beschichtung auch nach 1500 Std. im Salzs prühnebeltest keine Rostbildung! 

Avec le recouvrement ZINIP pas de corrosion, même p as après 1500 heures de test avec brume de sel! 

mit Aufsatzfräser  
erhältlich auf Anfrage.

et frais à monter sur demande.

 Rabattgruppe 102

Stützenfuss mit Gewindemuffe  

ETA Zulassung vorhanden 

Foret helicoïdal - 42,5mm

Spiralbohrer - Set 42,5mm 

autorisation ETA (autorisation technique européenne ) existe

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA
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���  Winkel                    AG 1160
Équerres 

Rabattgruppe 101
 

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

174 00004   70  x  35  x  3  x  80 50 2,13

174 00006   90  x  35  x  3  x  40 100 0,83

174 00007   90  x  35  x  3  x  80 50 2,25

174 00009 125  x  35  x  3  x  40 50 1,08

174 00010 125  x  35  x  3  x  80 25 2,26

174 00013 165  x  35  x  3  x  40 50 1,40

174 00014 165  x  35  x  3  x  80 25 3,53

174 00017 205  x  35  x  3  x  40 50 2,22

174 00018 205  x  35  x  3  x  80 25 4,89

174 00020 265  x  35  x  3  x  40 50 5,71

174 00021 265  x  35  x  3  x  80 25 10,22

                                           Breite d es Winkels /  Largeur de l'équerre 
                                 Dicke / Épaisseur      
                        Länge des Schenkels mit Löch ern Ø 13mm /  Longueur du côté perforé Ø 13mm
             Länge des Schenkels mit Löchern Ø 5mm /  Longueur du côté perforé Ø 5mm 

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA
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���� Winkel                 AG 1180
Équerres 

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

174 00120 40  x  40  x  2,0  x   40 200 0,70

174 00222 40  x  40  x  2,0  x   60 100 0,88

174 00029 60  x  60  x  2,5  x   40 100 0,61

174 00030 60  x  60  x  2,5  x   60 100 0,75

174 00031 60  x  60  x  2,5  x   80 50 1,28

174 00032 60  x  60  x  2,5  x 100 50 1,53

174 00033 60  x  60  x  2,5  x 120 25 1,70

174 00035 60  x  60  x  2,5  x 160 25 3,50

174 00037 60  x  60  x  2,5  x 200 25 4,25

                                          Breite de s Winkels /  Largeur de l'équerre 
                               Dicke / Épaisseur      
                    Länge des Schenkels mit Löchern Ø 5mm /  Longueur du côté perforé Ø 5mm
          Länge des Schenkels mit Löchern Ø 5mm /  Longueur du côté perforé Ø 5mm 

���  Winkel AG 1190
Équerres 

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

174 00050 80  x  80  x  2,5  x   40 100 0,88

174 00051 80  x  80  x  2,5  x   60 100 0,98

174 00052 80  x  80  x  2,5  x   80 100 1,30

174 00053 80  x  80  x  2,5  x 100 50 1,99

174 00054 80  x  80  x  2,5  x 120 50 2,13

174 00064 80  x  80  x  2,5  x 160 25 2,73

174 00066 80  x  80  x  2,5  x 200 25 5,26

                                           Breite d es Winkels /  Largeur de l'équerre 
                               Dicke / Épaisseur      
                    Länge des Schenkels mit Löchern Ø 5mm /  Longueur du côté perforé Ø 5mm
          Länge des Schenkels mit Löchern Ø 5mm /  Longueur du côté perforé Ø 5mm 

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA

Seite 27
Page 27

BeA-HVV AG, Mönchaltorf
Tel. 044 948 13 66
Fax 044 948 13 32



���  Winkel AG 1200
Équerres 

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

174 00076 100  x  100  x  2,5  x    60 100 1,62

174 00077 100  x  100  x  2,5  x    80 50 2,07

174 00078 100  x  100  x  2,5  x  100 50 2,17

174 00088 100  x  100  x  3,0  x    40 100 1,71

174 00089 100  x  100  x  3,0  x    60 50 2,16

174 00090 100  x  100  x  3,0  x    80 50 2,73

174 00091 100  x  100  x  3,0  x  100 25 3,22

174 00092 100  x  100  x  3,0  x  120 25 3,61

174 00094 100  x  100  x  3,0  x  160 25 6,93

174 00096 100  x  100  x  3,0  x  200 25 9,39

                                             Breite  des Winkels /  Largeur de l'équerre 
                                 Dicke / Épaisseur      
                      Länge des Schenkels mit Löcher n Ø 5mm /  Longueur du côté perforé Ø 5mm
          Länge des Schenkels mit Löchern Ø 5mm /  Longueur du côté perforé Ø 5mm 

���  Winkel AG 1210
Équerres 

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

174 00109 120  x  120  x  3,0  x    40 50 5,49

174 00110 120  x  120  x  3,0  x    60 50 5,75

174 00111 120  x  120  x  3,0  x    80 25 6,04

174 00112 120  x  120  x  3,0  x  100 25 6,34

174 00113 120  x  120  x  3,0  x  120 25 6,83

174 00115 120  x  120  x  3,0  x  160 25 10,31

174 00117 120  x  120  x  3,0  x  200 25 13,36

                                             Breite  des Winkels /  Largeur de l'équerre 
                                Dicke / Épaisseur      
                      Länge des Schenkels mit Löcher n Ø 5mm /  Longueur du côté perforé Ø 5mm
         Länge des Schenkels mit Löchern Ø 5mm /  Longueur du côté perforé Ø 5mm 

Weitere Abmessungen, Preise und Lieferzeiten auf Anf rage! 
Autres dimensions, prix et délais de livraison sur demande! 

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA
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���  Betonwinkel AG 1216
Équerres à beton 

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

Typ A / Type A

174 00250   75  x  75  x  6,0  x  60  A 40 3,09

174 00251 100  x  75  x  6,0  x  60  A 20 7,18

174 00252 150  x  75  x  8,0  x  60  A 20 9,43

174 00253   75  x  75  x  6,0  x  60  B 40 3,93

174 00254 100  x  75  x  6,0  x  60  B 20 7,34

174 00255 150  x  75  x  8,0  x  60  B 20 9,78 Typ B / Type B

                                         Breite des  Winkels /  Largeur de l'équerre 
                              Dicke /  Épaisseur      
                    Länge Schenkel 2 / Longueur côté 2 
         Länge Schenkel 1 / Longueur côté 1 

Typ A + B: = Loch in Schenkel 1 = Ø 14mm Type A + B: = Trou côté 1 = Ø 14mm    

Typ A: = Langloch im Schenkel 2 = 14 / 30mm Type A: = Trou oblong côté 2 = 14 / 30mm

Typ B: = Schlitz im Schenkel 2 = 14 / 25mm Type B: = Fente côté 2 = 14 / 25mm

���  Winkel AG 1218
Équerres  

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

mit Rippe / avec renforcement

174 00355   70  x    70  x  2,0  x  55 50 0,94

174 00394   90  x    90  x  2,5  x  65 50 0,99

174 00395 105  x  105  x  3,0  x  90 50 1,86

ohne Rippe / sans renforcement

174 00356   70  x    70  x  2,0  x  55 100 0,94

174 00218   90  x    90  x  2,5  x  65 50 0,99

174 00220 105  x  105  x  3,0  x  90 50 1,86

                                            Breite des Winkels /  Largeur de l'équerre 
                                  Dicke /  Épaisseur      
                      Länge Schenkel 2 mit Loch Ø 1 1mm  / Longueur du côté perforé avec trou Ø 11mm 
          Länge Schenkel 1 mit Loch Ø 11mm /  Longueur du côté perforé avec trou Ø 11mm 

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA
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���  Winkel AG 1218
Équerres  

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

mit Rippe / avec renforcement

174 00385 155  x  100  x  2,5  x  80 50 2,70

174 00388 155  x  160  x  2,5  x  80 50 3,20

                                             Breite  des Winkels /  Largeur de l'équerre 
                                  Dicke /  Épaisseur      
                     Länge Schenkel 2 mit Loch Ø 5 +  13 mm  / Longueur du côté perforé avec trou Ø 5 + 13 mm 
        Länge Schenkel  1 mit Loch Ø 5 + 13 mm /  Longueur du côté perforé avec trou Ø 5 + 13 mm 
 

���  Winkel AG 1250
Équerres 

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

174 00143       80 x  65  x  3,0  x   40       100 0, 97

174 00144       80 x  65  x  3,0  x   60       100 1, 51

174 00145       80 x  65  x  3,0  x   80       50 1,9 3

174 00146      80 x  65  x  3,0  x 100      50 2,70

174 00149    100 x  65  x  3,0  x   40      100 1,07

174 00150    100 x  65  x  3,0  x   60      100 1,60

174 00151    100 x  65  x  3,0  x   80      50 2,70

174 00152   100 x  65  x  3,0  x 100     50 2,65

174 00155    120 x  65  x  3,0  x   40      50 1,28

174 00156    120 x  65  x  3,0  x   60      50 1,79

174 00157    120 x  65  x  3,0  x   80      50 2,56

174 00158   120 x  65  x  3,0  x 100     50 2,94

                                         Breite des  Winkels /  Largeur de l'équerre 
                              Dicke /  Épaisseur      Loch Ø 5 + 13mm
                   Länge Schenkel 2 / Longueur côté 2 Trou Ø 5 + 13mm
         Länge Schenkel 1 / Longueur côté 1

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA

Seite 30
Page 30

BeA-HVV AG, Mönchaltorf
Tel. 044 948 13 66
Fax 044 948 13 32



���  Klaue AG 1240
Ferrures d'assemblage bois-métal 

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Paar
CHF/Paire

Abbildung
Illustration

184 00007 165  x    55  x  3 50 2,08

184 00011 100  x  100  x  3 50 2,68
184 00012 130  x  100  x  3 50 4,24
184 00003 150  x  100  x  3 50 5,22

                                       Dicke /  Épaisseur      
                             Breite / Largeur    
                 Länge /  Longueur 

Verkauf nur paarweise! 
Vendues par paires uniquement!

Agrafeuse pneumatique type 14/65 - 830 C 

Typ 14 und Typ 155 (Fermacell) von 40 - 65mm. 

pour des agrafes de type 14 et de type 155 (Fermace ll) de 40 à 65mm.

BeA Druckluftnagler Typ 14/65 - 830 C 

Ein leichtes, kompaktes Gerät für Klammern 

Ein leichtes, kompaktes Gerät für Klammern 

L'agrafeuse pneumatique 14/65 - 830 C, c'est une ag rafeuse légère 

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA
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HVP - Verbinder AG 1350
HVP - le connecteur de bois

Rabattgruppe 102

EINFACH, SCHNELL UND UNSICHTBAR! 

HVP-Verbinder aus ALU eloxiert für den Anschluss vo n Nebenträgern an Hauptträgern.

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Min. Holzmass
Section min.

Anz. Schrauben
No. de vis

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

172 00134       45 x   60   70 /   90 15 20,32

172 00135 55 x 110   80 / 140 24 21,90

172 00136 55 x 150   80 / 180 30 24,70

172 00137 75 x 150  100 / 180 34 28,90

172 00138 75 x 200  100 / 230 42 32,40

***Produkterweiterung / Élargissement des produits ***

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Min. Holzmass
Section min.

Anz. Schrauben
No. de vis

CHF/Stk.
CHF/Pce.

172 00166 120 x 200 120 / 260 15 94,00

172 00167 120 x 300 120 / 360 23 135,00

172 00168 120 x 400 120 / 460 31 165,00

172 00169 120 x 500 120 / 560 39 210,00

172 00170 120 x 600 120 / 660 47 340,00

Masse in mm / Dimensions en mm 

Voraussetzung zur Anwendung: Spax-Vollgewindeschrau ben für HVP  

Artikel-Nr.
No d'article

Grösse
Taille

CHF/Box 
CHF/Boîte 

204 01079 5,0 x   60 80,00

204 01077 5,0 x   80 36,00

204 01131 8,0 x 180 148,00  

Ausführliche Datenblätter mit Massen und statischen  Angaben    

auf Anfrage erhältlich.

Veuillez demander notre fiche d'information sur les  HVP

 avec les dimensions et les valeurs statiques.

SIMPLE, RAPIDE ET INVISIBLE! 

Ferrure HVP ALU anodise pour l'assemblage entre pou trelles secondaires et principales. 

Condition préalable pour l'application: Vis spax av ec filetage complet pour l'application HVP

500

100

200

Stk./VE                                                     
Pce./UE 

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA

Seite 32
Page 32

BeA-HVV AG, Mönchaltorf
Tel. 044 948 13 66
Fax 044 948 13 32



Wandverbinder AG 1353
Connecteurs pour murs 

Rabattgruppe 102

Die ideale Verbindung von Holzfertigwandelementen -  einfach, schnell, kostengünstig 

Artikel-Nr.
No. d'article

Gund-Platte mit 
Einhängehaken 
Plaque de base 
avec crochets 
d'accrochage

Bohrung Ø 6,5mm 
Schrauben 

Alésage Ø 6,5mm 
vis 

Anker-Platte mit 
Hakenaufnahme 
Plaque d'ancre 

avec contrepartie 
pour crochet 

Bohrung Ø 6,5mm 
Schrauben 

Alésage Ø 6,5mm 
vis 

Gesamtstärke 
zusammen-
geschoben 
Épaisseur 

totale 

CHF/Stk.
CHF/Pce.

172 00162 60 x 80 x 5 6 Stk.  6 x 60 60 x 80 x 3 4 Stk .  6 x 60 19 19,10

Masse in mm / Dimensions en mm 

Material: S355 galvanisch verzinkt. Geprüft mit Spa x-Vollgewindeschrauben 6 x 60mm 

Matériau: S355 - galvanisé. Contrôlé avec vis spax avec filetage complet 6 x 60mm 

Voraussetzung zur Anwendung: 

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Stk./VE                                                     
Pce./UE 

CHF/Box 
CHF/Boîte

204 01130  6 x 60 200 34,00

Ausführliche Datenblätter mit Massen und statischen  Angaben 

auf Anfrage erhältlich.

Veuillez demander notre fiche d'information sur les  connecteurs pour murs 

avec les dimensions et les valeurs statiques.

Vis spax avec filetage complet pour connecteurs pou r murs 
Condition préalable pour l'application:
Spax-Vollgewindeschrauben für Wandverbinder  

Pour la construction en bois - simple, rapide, écon omique 

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA
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���  Balkensteg-Doppelt AG 1373
Ferrures d'âme-double 

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Ø�5.0 Ø�8.5
Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

172 00053 120  x  80  x  2,0 D 22 4 25 4,70

172 00054 160  x  80  x  2,0 D 30 6 25 5,77

172 00055 200  x  80  x  2,0 D 38 7 25 8,69

172 00056 240  x  80  x  2,0 D 46 9 25 10,36

172 00057 280  x  80  x  2,0 D 54 11 25 12,24

172 00058 320  x  80  x  2,0 D 62 12 20 13,26

172 00059 360  x  80  x  2,0 D 70 14 20 16,97

172 00060 400  x  80  x  2,0 D 78 15 20 20,31

Schmale Ausführung / Modèle étroit:

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

Ø�5.0 Ø�8.5
Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

172 00041   80  x  75  x  2,0 D 8 3 25 4,23

172 00042 120  x  75  x  2,0 D 12 4 25 5,27

172 00043 160  x  75  x  2,0 D 16 6 25 6,64

172 00044 200  x  75  x  2,0 D 20 7 25 9,95

172 00045 240  x  75  x  2,0 D 24 9 25 10,32

       Anzahl Passbolzen 
      Nombre des broches métalliques

      Anzahl Ankernägel 
      Nombre des clous d´ancrage

                            Dicke /  Épaisseur      
                 Länge des Steges in mm /  Longueur de la ferrure en mm 
     Höhe des Balkensteges in mm /  Hauteur de la ferrure en mm 

Passbolzen siehe AG 3102 

Verlangen Sie unsere technischen Datenblätter mit E inbauanweisung.

Broches métalliques voir AG 3102

Demandez notre notice d´information spéciale relati ve aux instructions 

de montage et aux données techniques.

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA
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Für Streifennägel bis 220mm! 
Pour clous en bande jusqu'à 220mm! 

 

Pour diamètre des clous de 4,6 à 5,0mm

Applications:

BeA Druckluftnagler Typ R 220 - 970 E 

Cloueur pneumatique type R 220 - 970 E

Charpente, panneaux isolants, ossartures bois, cais ses 

Für Nageldurchmesser von 4,6 - 5,0mm

Longueur des clous de 145 à 220mm 

Länge der Nägel von 145 - 220mm 

Anwendungsbereiche: 
Holzbau, Zimmerei, Verpackungsbereiche 

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA
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���  Oesenplatte AG 1390
Ferrures de manutention 

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

187 00000 50 1,41

187 00001 50 1,82

187 00006 50 1,70

187 00007 50 2,07

  

                              Dicke /  Épaisseur      
                    Länge /  Longueur 
         Höhe / Hauteur 

Grösse des Haken-Lochs Ø 20 / 35mm

Dimension de trou du crochet Ø 20 / 35mm 

Bulldog-Holzverbinder AG 1991
Crampons Bulldog 

Rabattgruppe 102

Zweiseitig gezahnt für Holz/Holz-Verbindungen 

Double denture pour fixations bois/bois

Artikel-Nr.
No. d'article

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

202 00052 200 0,59 Feuerverzinkt

202 00053 100 0,90 Zingué au feu 

202 00054 100 0,72

202 00055 40 2,19

202 00057 25 2,19

D   95 / 33

  200  x  40  x  2   coudée 

Grösse / Loch
Taille / Trou

D 117 / 40

D   50 / 17

D   62 / 21

D   75 / 26

Grösse
Taille

  160  x  40  x  2   gerade            

  200  x  40  x  2   droite            

  160  x  40  x  2   abgewinkelt     

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA
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Bulldog-Holzverbinder AG 1991
Crampons Bulldog 

Rabattgruppe 102

Einseitig gezahnt für Holz/Stahl-Verbindungen 

Denture simple pour fixations bois/métal

Artikel-Nr.
No. d'article

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

202 00047 300 0,56 Feuerverzinkt

202 00082 300 0,56 Zingué au feu

202 00048 150 0,90

202 00083 150 0,90

202 00084 150 0,90

202 00089 100 1,18

202 00049 100 1,18

202 00090 100 1,18

202 00050 50 2,16

202 00091 50 2,16

202 00093 40 3,54

202 00051 40 3,54

202 00094 40 3,54

APPEL-Ringkeildübel AG 1992
Anneaux APPEL 

Rabattgruppe 102

Artikel-Nr.
No. d'article

Stk./VE
Pce./UE

CHF/Stk.
CHF/Pce.

Abbildung
Illustration

202 00061 1 2,96 Aluminium / Alu 

202 00062 1 3,31

202 00063 1 3,56

202 00064 1 5,16

202 00065 1 7,85

202 00066 1 11,79

202 00067 1 15,71

Spezialfräser auf Anfrage, diese können auch leihwei se abgegeben werden.

Berechnungsgrundlagen gemäss Tabelle des Hersteller s.

Fraises spéciales sur demande. Disponibles égalemen t en location.

Base de calcul selon les listes du fabricant.

160

190

80

95

126

128

E  117   M   20

E  117   M   24

Grösse �
Taille   �

65

E    75   M   20

E    95   M   16

E    95   M   20

E  117   M   16

E    62   M   16

E    62   M   20

E    75   M   12

E    75   M   16

Grösse
Taille

E    50   M   12

E    50   M   16

E    62   M   12

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA
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Flachkopf-Drahtstifte             AG 2010
Pointes à tête plate

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

kg/VE
kg/UE

CHF/kg
CHF/kg

Abbildung
Illustration

201 00008 2,8   x    70 5 6,30 Blank

201 00011 3,1   x    80 5 6,30 Acier blanc

201 00013 3,5   x    90 5 6,30

201 00015 4,0   x  100 5 6,30

201 00018 4,5   x  120 5 8,60

201 00021 5,5   x  150 5 9,00

201 00024 6,5   x  180 5 9,00

201 00025 6,5   x  215 5 9,00

201 00026 7,0   x  230 5 9,00

201 00027 7,5   x  260 5 9,00

201 00105 7,5   x  245 5 9,00

201 00106 8,5   x  275 5 9,00

201 00028 8,5   x  300 5 9,00

Flachkopf-Drahtstifte   AG 2013
Pointes à tête plate   

Rabattgruppe 101

Artikel-Nr.
No. d'article

Grösse
Taille

kg/VE
kg/UE

CHF/kg
CHF/kg

Abbildung
Illustration

201 00060 2,8   x    70 5 12,60 Feuerverzinkt

201 00063 3,1   x    80 5 12,60 Zingué au feu

201 00064 3,5   x    90 5 12,60

201 00066 4,0   x  100 5 12,60

201 00069 4,2   x  120 5 17,70

201 00072 5,5   x  150 5 17,70

201 00075 6,5   x  180 5 15,50

201 00076 7,0   x  210 5 13,45

Preise exkl. MWST
Prix excl. TVA
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